
Moji drazí šesťáci. 

Přes všechny moje snahy se Vás do práce nezapojilo příliš mnoho. Počítám asi 2/3. Spousta z vás 

samozřejmě pracovala pilně, za což chválím a zapisuji občas známky na ŠOL. Někteří stále mají 

problémy v kvízech s vyhledáváním hustoty a převodem z kg/m3 na g/cm3.  

Ještě jednou: 1 000kg/m3 = 1g/cm3 a 1kg/m3 = 0,001g/cm3. 

Ti, kteří přijdou na konzultace, si připraví otázky, čemu nerozumí.  

Na závěr máte 2 testy. POSLAT!!!! 

Krásné vysvědčení a prázdniny přeje J. Kaifer 

 


